



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 5 08 08
E-mail: sbindasov@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол №18
позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 23 вересня 2021 року

Місце проведення: м.Роздільна
Роздільнянська райдержадміністрація,
актова зала, 2 поверх
Час проведення: 16 год. 00 хв.

Головував: голова районної державної адміністрації Приходько С.М.

Присутні: члени комісії та запрошені.

I. Щодо проведення обмежувальних протиепідемічних заходів.

Доповідач: Біндасов Сергій Леонідович – головний спеціаліст сектору з питань оборонної роботи та цивільного захисту райдержадміністрації інформував Комісію про зміни, внесені до Постанови КМУ від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» постановою КМУ №981 від 22.09.2021, зокрема – щодо організації навчального процесу у закладах освіти:

Підпунктом 15¹ пункту 3 Постанови 1236 забороняється відвідування закладів освіти здобувачами освіти, крім здобувачів дошкільної освіти, учнів спеціальних закладів освіти та 1—4 класів закладів загальної середньої освіти, а також крім закладів освіти, в яких не менш як 80 відсотків працівників мають документ, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації; або виданий в установленому Міністерством охорони здоров'я порядку документ, що підтверджує отримання однієї дози дводозної вакцини від COVID-19, включеної Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях (далі — документ, що підтверджує отримання однієї дози вакцини); чи міжнародний, внутрішній сертифікат або іноземний сертифікат, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою дводозної вакцини (жовті сертифікати) або однією дозою однодозної вакцини чи двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія);”

Також, співдоповідач Іваник Наталія Григорівна – начальник відділу соціально-економічного розвитку територій інформувала, що за оперативними даними станом на 23.09 2021 по Роздільнянському району вакцинація працівників освіти становить 48,58 % із загальної кількості працівників 2863, вакциновано 1391

Щодо шкільних закладів.

Вакцинація по школам становить 50,6%, із 2236 працівників вакциновано 1132

по Великомихайлівській ТГ -72,8 % із 334 працівників вакциновано 243

Великопосківська ТГ -42,24 % із 116 вакциновано 49

Затишанська ТГ -77,4% із 137 вакциновано 106;

Захарівська ТГ-27% із 352 вакциновано 95

Лиманська ТГ-17,5% із 246 вакциновано 46

Новоборисівська ТГ-75,6% із 118 вакциновано 90

Роздільнянська ТГ -47,9 % із 676 вакциновано 324

Степанівська ТГ-61,1% із 144 вакциновано 88

Цебриківська ТГ-81,2% із 112 вакциновано 91

Відповідно до проведеної вакцинації в жовтому рівні залишаються працювати лише ті навчальні заклади які мають 80% вакцинованих працівників.

А саме

Великомихайлівська ТГ (ЗОШ 1-3 ст с Новоселівка-92%, ЗОШ 1-3 ст с. Новопетрівка-88%, Великомихайлівський опорний заклад -1-3 ст-87% ЗОШ 1-3 ст с. Великокомарівка -81%)

Затишанська ТГ (ЗОШ 1-3 ступеня с. Торосове -100%, НВК с. Перекрестове-86%

Цебриківська ТГ (Цебриківська ЗЗСО- 84%, Цебриківська гімназія -83% Саханська гімназія -80%)

Новоборисівська ТГ (ЗОШ с. Першотравневе-83%, ЗОШ с. Новоборисівка -83%)

Степанівська ТГ (Павлівська ЗОШ 1-2 ступеня-83%, Яковлівський опорний заклад -81%)

Вакцинація по закладам позашкільної освіти становить 43,65 %,

Відповідно до проведеної вакцинації в жовтому рівні можливо працювати оскільки вакцинованих працівників становить 80% Великомихайлівський будинок дитячої та юнацької творчості.

Приймаючи до уваги надану інформацію, у відповідності до рішення позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій обласної державної адміністрації від 21 вересня 2021 року, та за результатами обговорення, Комісія

ВІРІШИЛА:

1. Сільським, селищним, міській раді, керівникам закладів освіти усіх типів і форм власності забезпечити виконання вимог підпункту 15¹ пункту 3 постанови КМУ від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» із змінами згідно постанови №981 від 22.09.2021, зокрема щодо заборони відвідування закладів освіти здобувачами освіти, крім здобувачів дошкільної освіти, учнів спеціальних закладів освіти та 1—4 класів закладів загальної середньої освіти, а також крім закладів освіти, в яких не менш як 80 відсотків працівників мають документ, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації; або виданий в установленому Міністерством охорони здоров'я порядку документ, що підтверджує отримання однієї дози дводозної вакцини від COVID-19, включеної Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях (далі — документ, що підтверджує отримання однієї дози вакцини); чи міжнародний, внутрішній сертифікат або іноземний сертифікат, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою дводозної вакцини (жовті сертифікати) або однією дозою однодозної вакцини чи двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях,

негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія);”

На період дії карантинних обмежень.

2. Сільським, селищним та міському голові :

2.1. Провести позачергові засідання місцевих комісій з питань ТЕБ та НС. За необхідності визначити додаткові обмежувальні заходи щодо протидії поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

До 25.09.2021

2.2. Вжити заходів щодо виконання та контролю за дотриманням на відповідних територіях обмежувальних протиепідемічних заходів відповідно до вимог постанови КМУ від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами) відповідно до встановленого рівня епідемічної небезпеки.

На період дії карантинних обмежень.

3. Керівникам структурних підрозділів районної державної адміністрації, керівникам підприємств, установ та організацій усіх форм власності :

-здійснювати щоденний температурний скринінг персоналу, вжити заходів щодо самоізоляції усіх працівників, які мають ознаки гострих респіраторних захворювань;

- забезпечити дотримання санітарно-гігієнічних норм у приміщеннях, режиму регулярного провітрювання та дезінфекції приміщень;

- забезпечити режим профілактичного спостереження за особами персоналу, які відвідували країни інфекційного ризику.

На період дії карантинних обмежень.

4. Сільським, селищним та міській раді, сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю райдержадміністрації забезпечити належну комунікацію із засобами масової інформації з висвітлення інформації щодо профілактики респіраторної хвороби COVID-19, поширення серед населення району інформаційних матеріалів

На період дії карантинних обмежень.

5. Роздільнянському районному ВП ГУНП в Одеській області, місцевим підрозділам Держпродспоживслужби забезпечити виконання вимог до вимог постанови КМУ від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами) відповідно до встановленого «жовтого» рівня епідемічної небезпеки.

З 23.09.2021

II. Про виконання заходів протокольного рішення Комісії інформувати Сектор з питань оборонної роботи і цивільного захисту райдержадміністрації письмово та на адресу sbindasov@odessa.gov.ua у визначені терміни.

Голова Комісії

Секретар Комісії



Сергій ПРИХОДЬКО

Сергій Біндасов